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Tekirdağ Büyükşehir Belediyesi Plan Bütçe Komisyonunun 04.07.2014 tarih ve 2 sayılı, Ulaşım Komisyonunun 04.07.2014 tarih ve 2 sayılı ile imar ve Bayındırlık Komisyonunun 04.07.2014 tarih ve 40 sayılı Rapor Eki ;
1- İlimiz sınırları dahilinde, konusu ve mevzuatı gereği diğer kurumların (OSB, ASB, KGM, DSİ, OGM, vb.) sorumluluk sahasındaki yollar dışında kalan Mülga Tekirdağ İl Özel İdaresi tarafından işletmesi ve bakımı yapılmış kontrol ve kesim numarası almış Mahalle (Eski köy ve belde) yolları Tekirdağ Büyükşehir Belediyesi sorumluluğuna, (Ekli haritada kırmızı renkte gösterilmiş) geriye kalan diğer yolların ise bulunduğu İlçe Belediyesi sorumluluğuna dahil edilmesi,
2- Yerleşim yerleri dahilinde (İlçe merkezleri ile kapanan beldeler) aşağıda isim veya tanımları yapılmış yolların Tekirdağ Büyükşehir Belediyesine, geriye kalan diğer yoların ise bulunduğu İlçe Belediyesinin sorumluluğunda kalmasına;
ÇERKEZKÖY : Namık Kemal Bulvarı, Barbaros Caddesi, Fevzipaşa Caddesi, Güven İş Caddesi, Hayri Batur Caddesi, Hastane Caddesi, Hükümet Caddesi, İstasyon Caddesi, Tepe Emlak Caddesi, Kızılpınar- Hürriyet Caddesi, Atatürk Caddesi, Terzi Caddesi, İstiklal Caddesi, Bahar Caddesi, Çerkezköy Caddesi, Çorlu Caddesi, Saygın Sokak, Veliköy- Mimar Sinan Caddesi, Veliköy OSB Yolu ile Mülga Tekirdağ İl Özel İdaresi tarafından işletmesi ve bakımı yapılan yollar;
ÇORLU : Çamlıbel Caddesi, Adnan Doğu Caddesi, Dumlupınar Caddesi, Omurtak Caddesi, Ahmet Taner Kışlalı Caddesi, Hürriyet Caddesi,Necip Fazıl Caddesi,Cumhuriyet Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Çetin Emeç Bulvarı, Bülent Ecevit Bulvarı,İsmet Paşa Bulvarı, Cemal Gürsel Bulvarı, İsmet Paşa Bulvarı bitiminden Necip Fazıl Caddesi arasındaki adsız yol, Ali Osman Çelebi Bulvarı ile Mülga Tekirdağ İl Özel İdaresi tarafından işletmesi ve bakımı yapılan yollar;
ERGENE : Cumhuriyet Bulvarı, Edirne Caddesi, Misinli- Belediye Caddesi, Ahimehmet Yolu (Eski Belediye Meydan Yolu), Ulaş- Atatürk Bulvarı, Velimeşe- İstasyon Caddesi, Çarşı Caddesi, Saray Caddesi, Karamehmet Yolu, Yulaflı Yolu ile ile Mülga Tekirdağ İl Özel İdaresi tarafından işletmesi ve bakımı yapılan yollar;
HAYRABOLU : Alpullu Caddesi, Tekirdağ Caddesi,Uzunköprü Caddesi, Malkara Caddesi, Ayhan Çevik Caddesi, Karacaoğlan Caddesi, Sadiye Kıyak Tuncelli Caddesi, Fabrikalar Sokak, Kumyol Sokak, Orta Mahalle Sokak, Hasan Yılmaz Kurt Caddesi, Çerkezmüsellim Mahalle içi Yolu, Şalgamlı Mahalle içi Yolu ile Mülga Tekirdağ İl Özel İdaresi tarafından işletmesi ve bakımı yapılan yollar;
KAPAKLI : Atatürk Meydanı, Pınar Bulvarı, Mithatpaşa Caddesi, Faruk Ilgaz Caddesi, Gaziosmanpaşa Caddesi, Bülent Ecevit Caddesi, Levent Caddesi, İstikbal Caddesi, Cumhuriyet Caddesi, Alsancak Caddesi, Kartal Sokak, Uğur Mumcu Caddesi, 104.Caddesi, İnönü Caddesi, Hürriyet Bulvarı, Emek Caddesi, 19 Mayıs Caddesi, İsimsiz Cadde, Erbay Caddesi, Derviştepe Caddesi, Aziz Nesrin Caddesi ile Mülga Tekirdağ İl Özel idaresi tarafından işletmesi ve bakımı yapılan yollar;
MALKARA : Hayrabolu Caddesi, İsmet İnönü Caddesi, 14 Kasım Caddesi, Şehit Temizer Caddesi, Kurtuluş Caddesi, Atatürk Bulvarı, Kozyörük Mahalle içi Yolu, Balabancık
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Mahalle içi Yolu, Sağlamtaş Mahalle içi Yolu ile Mülga Tekirdağ Il Özel İdaresi tarafından işletmesi ve bakımı yapılan yollar;

MARMARAEREĞLİSİ :Atatürk Caddesi, Bulvar Caddesi, Bağlar Caddesi, Yeniçiftlik​ Bulvar Caddesi, Sultanköy — Omurtak Caddesi, Ekşi Elma Caddesi, Ekşi Elma Caddesi ile Seymen Arası bağlantı yolu (Adsız Yol) ile Mülga Tekirdağ İl Özel İdaresi tarafından işletmesi ve bakımı yapılan yollar;
MURATLI : Celalatik Caddesi, Mustafa Kemal Atatürk Caddesi, Kırkkepenekli Yolu, Cumhuriyet Caddesi, 2 Kasım Caddesi, Necati Çalışkan Caddesi, Hurşit Kuyu Caddesi, Nazım Sav Caddesi, 100.Yıl Caddesi, Mareşal Fevzi Çakmak Caddesi, Hasan Çelikkol Caddesi, 14. Sokak, İstiklal 39. Sokak, Kazımdirik 19. Sokak, Turan 1. Sokak ile Mülga Tekirdağ İl Özel İdaresi tarafından işletmesi ve bakımı yapılan yollar;
SARAY : Fatih Caddesi, Çukuryurt Yolu Caddesi, 100. Yıl Atatürk Caddesi, Çerkezköy Caddesi, Hastane Caddesi, Çarşı Caddesi, İstanbul Caddesi, Midye Caddesi, Stadyum Caddesi, Gürselpaşa Caddesi, Saray Caddesi, Vize Caddesi, Atatürk Meydanı, Millet Caddesi, Hürriyet Caddesi, Fabrika Caddesi, Depo Caddesi, Büyükyoncalı - Uğurmumcu Caddesi, Çayla Caddesi, Hasan Mandacı Caddesi, Büyükyoncalı Meydanı ve muhtelif bağlantı yolları, Beyazköy - Osmanlı Caddesi, Saray Caddesi ile Mülga Tekirdağ İl Özel İdaresi tarafından işletmesi ve bakımı yapılan yollar;
SÜLEYMANPAŞA : İstanbul Bulvarı, Fatih Sultan Mehmet Bulvarı, Atatürk Bulvarı, Kanuni Sultan Süleyman Bulvarı, Necip Fazıl Kısakürek Caddesi, Şehit Yüzbaşı Mayadağlı Caddesi, Kazım Karabekir Caddesi, Köseilyas Caddesi, Trabzon Caddesi, Muratlı Caddesi, Barbaros Caddesi ,Gazi Hasan Paşa Caddesi, Çandarlızade İbrahim Paşa Caddesi, Barbaros​Kumbağ Yolu, Barbaros Koleksiyon Mobilya Yolu, Kumbağ-Barbaros-Mürefte Yolu, Kumbağ Atatürk Caddesi, Merkez Caddesi, Soğancılar Caddesi, Şehit Çağın Kurt Caddesi, Mustafa Faik Öztrak Sokak, Kastamonu Sokak, Banarlı Mahalle Giriş Yolları Karacakılavuz İstikameti yolu, Karacakılavuz- Muratlı Caddesi, İnönü Caddesi ile Mülga Tekirdağ İl Özel İdaresi tarafından işletmesi ve bakımı yapılan yollar;

ŞARKÖY : Mustafa Kemal Caddesi, Akif Hikmet Caddesi, Sarıcapaşa Caddesi, Atatürk Caddesi, İnönü Caddesi, Dr. Cemal Özkan Caddesi, Kızılcaterzi Kıyı Yolu, Mürefte Yolu Caddesi, Gelibolu Caddesi, Gökkuşağı Sokak, Manolya Sokak, Menekşe Sokak, Leylak Sokak, Gülseren Sokak, 301. Sokak, Cennet Sokak, Nuran Güner Caddesi, Mürefte -Kurtuluş Caddesi, Hükümet Caddesi, Hükümet Caddesi ile Tepeköy Yolu arasındaki Adsız Yol, Hoşköy — Hürriyet Caddesi, Gaziköy Mürefte güzargahı Hoşköy içerisinden geçen ana yol ile Mülga Tekirdağ İl Özel İdaresi tarafından işletmesi ve bakımı yapılan yollar.
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